
Младен Босић: Пуштање Дивјака на слободу је провоцирање РС
недеља, 13 март 2011 11:16

Председник Српске демократске странке Младен Босић изјавио је да је пуштање на
слободу ратног генерала Армије БиХ Јована Дивјака, осумњиченог за ратне злочине у
Добровољачкој улици, провоцирање РС и удар на Дејтонски мировни споразум.

  

Босић је, после седнице Главног одбора СДС, која је највећа опозициона странка у РС,
рекао новинарима у Бањалуци да се у „случају Дивјак” понавља ситуација Ејупа Ганића.

  

Он је позвао Народну скупштину РС, представнике РС у институцијама БиХ и друге
институције да створе претпоставке које ће Србима оптуженим пред разним судовима
обезбедити иста права и третман који институције БиХ и Федерације БиХ дају
Бошњацима.

  

Босић је рекао да је недопустиво да се високи представник у БиХ Валентин Инцко
укључује у мрежу подршке осумњиченом генералу Армије БиХ Дивјаку.

  

„Недопустиво је да се Срби сматрају кривим и пре доношења пресуде, док се ратне
политичке вође Бошњака величају и сматрају невиним упркос доказима и чињеницама”,
рекао је Босић.

  

Коментаришући инцијативу председника РС Милорада Додика о одржавању
референдума о питању Суда и Тужилаштва БиХ, Босић је рекао да нема потребе за
одржаванеј референдума, јер би то било непотребно трошење средстава и времена.
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„У РС постоји довољан степен политичког консензуса о овом питању, а у политичкој
платформи СДС-а и СНСД-а која се односи на ниво БиХ ово питање је већ усаглашено и
оно може бити решено у Народној скупштини”, рекао је он.

  

Што се тиче успоставе власти на државном нивоу, Босић је рекао да су странке из РС,
СДС и СНСД, спремне за формирање власти и да је проблем међу партнерима у
Федерацији БиХ, између два ХДЗ с једне и СДП и СДА с друге стране.

  

СДС у РС је најјача опозициона странка, док је на нивоу БиХ са СНСД има потписан
споразум о заједничком деловању.

  

(Танјуг)
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